



Αλέξης Τσίπρας, Δημήτρης Τζανακόπουλος στήνουν κεντρικά ένα νέο επικοινωνιακό σόου σχετικά με τις αποκαλύψεις των Paradise Papers.

MOTIONTEAM

**ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ:** ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΑ ΠΕΡΙ ΠΡΟΒΟΚΑΤΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΡΑΤΟΥΣ ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΟΥ ΟΙ ΣΦΑΙΡΕΣ

## Φόβος φουή κι αυτοί... πριονίζουν

«Ο κ. Τόσκας είναι ένας εξαιρετικά επιτυχημένος υπουργός», επέμεινε χθες ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Δημήτρης Τζανακόπουλος, απαντώντας έτσι στην πίεση που δέχεται η κυβέρνηση από όλα τα κόμματα της αντιπολίτευσης, αλλά κυρίως από το αίσθημα ανασφάλειας που έχει κυριεύσει τους πολίτες, μετά τις σφαίρες που «γάζωσαν» για άλλη μία φορά τον τοίχο των γραφείων του ΠΑΣΟΚ στη Χαριλάου Τρικούπη, με τις ζωές αντρών των ΜΑΤ αλλά και πολιτών να κινδυνεύουν.

Η κυβέρνηση δεν μπόρεσε να κρύψει την αμηχανία της για το γεγονός ότι το σενάριο της προβοκάτσιας για το οποίο μιλούσαν χθες τόσο ο Πάνος Καμμένος όσο και ο Νίκος Τόσκας, και μάλιστα συνδεδεμένο με την αποκάλυψη των Paradise Papers, κατέρρευσε μέσα σε λιγότερο από 24 ώρες, από την αποκάλυψη των στοιχείων που δείχνουν ότι το όπλο που έβαλε κατά των γραφείων του ΠΑΣΟΚ είναι το ίδιο όπλο που σχετίζεται με παλαιότερες αντίστοιχες επιθέσεις, πάλι κατά της

**ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ**  
jkampourakis@e-typos.com

Χαριλάου Τρικούπη.

Για να δικαιολογήσει μάλιστα τις τοποθετήσεις του κ. Καμμένου περί παρακράτους και του κ. Τόσκα περί προβοκάτσιας, ο κ. Τζανακόπουλος δήλωσε χθες ότι «αυτού του τύπου οι ενέργειες είναι εκ των πραγμάτων προβοκατόρικες». Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος επιτέθηκε μάλιστα εναντίον της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ, κάνοντας λόγο για «φθνή παιχνίδια εντυπώσεων» και μεμονωμένες περιπτώσεις που η αντιπολίτευση προσπαθεί να αναδείξει.

**Με ημερομηνία λήξης**

«Οι “αποσυμφορητικοί” νόμοι έχουν συγκεκριμένο χρονικό ορίζοντα και ημερομηνία λήξης. Η προθεσμία του νόμου Παρασκευόπουλου έληξε και υπήρξε νέος νόμος, που ισχύει ως τον Αύγουστο του 2018», απάντησε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος σχετικά με τη δήλωση του ιδίου του κ. Παρασκευόπουλου που τάχθηκε υπέρ της κατάργησης του δικού του νόμου, ενώ στην

πραγματικότητα λίγες ημέρες πριν η κυβερνητική πλειοψηφία ψήφισε την παράταση του νόμου Παρασκευόπουλου και όχι νέο νόμο.

Όπως φάνηκε από το χθεσινό video του πρωθυπουργού, Αλέξη Τσίπρα, στο facebook, η κυβέρνηση

**Κατά την προσφιλή τακτική του ΣΥΡΙΖΑ, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος επιτέθηκε στη Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ, κάνοντας λόγο για «φθνή παιχνίδια εντυπώσεων»**

στήνει κεντρικά ένα νέο επικοινωνιακό σόου σχετικά με τις αποκαλύψεις των Paradise Papers, επιβεβαιώνοντας την αντιπολίτευση που από χθες έχει επισημάνει ότι σημασία έχει όπου στοιχειοθετείται φοροδιαφυγή να αξιοποιηθούν τα στοιχεία και να επωφεληθούν τα

ταμεία του κράτους, κάτι που δεν έχει συμβεί μετά τις αποκαλύψεις για λίστες όπως η λίστα Λαγκάρντ, η λίστα Λουξεμβούργου, η λίστα Μπόργιανς και άλλες, για τις οποίες επίσης η κυβέρνηση έστισε διάφορα επικοινωνιακά σόου, αλλά δεν υπήρξαν, όπως σε πολλές άλλες χώρες όπου οι κυβερνήσεις κινήθηκαν με σχέδιο και μυστικότητα, έσοδα από φοροδιαφυγή.

«Προκαλεί μεγάλη εντύπωση η χθεσινή ανακοίνωση της Ν.Δ. Κάποιος κακόπιστος θα μπορούσε να υποθέσει ότι υπάρχουν ονόματα στις σχετικές λίστες τα οποία σχετίζονται με το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης και για τα οποία ήδη η Ν.Δ. προσπαθεί να χτίσει την υπερασπιστική της γραμμή», είπε χθες ο κ. Τζανακόπουλος, καλώντας τη Ν.Δ. «αν μπορεί να διαφωτίσει για συγκεκριμένες περιπτώσεις, να το πράξει άμεσα και χωρίς μισόλογα» και διβεβαιώνοντας την ελληνική κοινή γνώμη ότι «το σύνολο των ονομάτων θα ελεγχθεί εξονυχιστικά». Σύμφωνα με πληροφορίες, ο κ. Τζανακόπουλος έπαιξε χθες ρόλο προπομπού για τον

πρωθυπουργό, ο οποίος αναμένεται να αναδείξει σε κεντρικό θέμα της ομιλίας του στην Κοινοβουλευτική Ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ τις αποκαλύψεις των Paradise Papers και την επικοινωνιακή διαχείρισή τους.

**Για ΕΝΦΙΑ**

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος απέρριψε χθες την πρόταση της Ν.Δ. για μείωση του ΕΝΦΙΑ, χαρακτηρίζοντας το λαϊκιστικό και αμφισβητώντας ότι ο Κυριάκος Μητσοτάκης ενδιαφέρεται για τη μείωση της φορολογίας. Επιχειρώντας δε να υπερβεί την κριτική που δέχεται από όλο το πολιτικό φάσμα περί κυβερνητικής επιλογής να δοθεί ξανά έκτακτο επίδομα για καθαρά ψηφοθηρικούς λόγους και ενίσχυση των πελατειακών σχέσεων όταν μπορούν με τα ίδια χρήματα να ενισχυθούν οι κοινωνικές δομές, ο κ. Τζανακόπουλος επανέλαβε ότι θα διατεθεί κοινωνικό επίδομα, ότι οι σχετικές ανακοινώσεις θα γίνουν εντός του μήνα και κάλεσε -για άλλη μία φορά- τη Ν.Δ. να πει δημοσίως αν θα το καταψηφίσει όπως και πέρυσι.

Υποστήριξε μάλιστα ότι έχουν ήδη